
Feedback Analysis Report: 2020-21 

 

1) Student about the Curriculum: 622 

 

Sr. 
No. 

Question Excellent 
Very 
Good 

Good Average Poor 

1 The objectives of the 
curriculum 

139 201 245 30 07 

2 Content of the curriculum 103 227 242 41 09 

3 Sequence of the units in the 
curriculum of the course 

147 206 215 49 05 

4 Relevance of the curriculum 
to real life application 

119 190 236 63 14 

5 The internal evaluation 
system 

140 208 214 43 17 

6 Interest generated by teacher 
regarding curriculum 

160 228 176 43 15 

7 Availability of text books & 
reference books in market 

140 192 206 58 26 

8 Availability of text books & 
reference books in library 

173 202 180 54 13 

9 The learning value of the 
curriculum 

137 219 218 38 10 

10 
Help of the curriculum in 
Student Personality 
Development 

178 199 185 49 11 

 

 

 

 

 

 



Graphical Representation of responses received from students: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

2) Teacher about the Curriculum: 46 

 

Sr. 
No. 

Question Excellent 
Very 
Good 

Good Average Poor 

1 The objectives of the 
syllabus 

26 16 04 00 00 

2 The balance between the 
theories & its applications 

16 23 06 01 00 

3 
The relevance of the course 
to the latest & future 
technologies 

17 21 08 00 00 

4 
The interest & perspective 
developed by the syllabus in 
the subject area 

19 23 02 02 00 

5 
The availability of text 
books & reference in the 
library 

29 09 05 02 01 

6 
The environment in the 
college to encourage 
teaching & research 

24 19 02 01 00 

7 
The relevance of the books 
prescribed as references to 
the syllabus 

22 19 05 00 00 

8 Outcome achieved by the 
students from the course 

17 26 03 00 00 

9 
Policies of the University in 
updating curriculum from 
time to time 

21 17 08 00 00 

10 
The system followed by the 
University for the design & 
development of curriculum 

24 12 10 00 00 

 



 

 

 

Graphical Representation of responses received from Teachers: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

3) Alumni about the Curriculum: 56 

 

Sr. 
No. 

Question Yes No 

1 
Is the education imparted by the college 
useful & relevant in your present 
position? 

52 04 

2 Have you obtained sufficient technical 
skills (Theory & Practicals) at college? 

50 06 

3 Are you satisfied with curriculum 
prescribed for your degree? 

49 07 

4 Are you satisfied with evaluation 
mechanism in the college? 

49 07 

5 
Are the reading material & references 
regarding curriculum / subjects easily 
found? 

52 04 

6 Did the course help to develop your 
personality? 

46 10 

7 Is there co-ordination between today’s 
teachers & curriculum? 

54 02 

8 Is the syllabus relevant to competences? 53 03 

9 Do you feel proud to be associated with 
the college as alumni? 

54 02 

10 Are you willing to contribute to the 
development of the college? 

50 06 

 

 

 

 

 

 



 

 

Graphical Representation of responses received from Alumni: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

4) Students Satisfaction Survey: 600 

 

Sr. 
No. 

Question Excellent 
Very 
Good 

Good Average Poor 

1 Admission procedure 175 205 177 36 07 

2 Library facility 174 209 163 39 15 

3 Vehicle / cycle parking 124 192 204 54 26 

4 Cleanliness of Toilets / 
Washrooms 

70 147 223 107 53 

5 Discipline in the college 180 211 162 35 12 

6 Drinking water facility 183 192 159 43 23 

7 Classroom atmosphere 150 216 176 45 13 

8 Reading room facility 148 167 200 60 25 

9 Canteen facility 75 163 211 96 55 

10 Sports facility 139 200 176 58 27 

11 Support of administrative 
staff 

279 136 126 48 11 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Graphical Representation of responses received from Students: 

 

 

 

 

 

 

 


